

“7星”送惊喜

体彩新春季感恩回馈活动在即



一元复始，万象更新。告别2020年，我们怀抱希望，步履不停，走入全新的2021年。每逢辞旧迎新之际，中国体育彩票总是陪伴在身边。

2021年1月至2月，体彩吉祥物乐小星携7星彩和即开票惊喜来袭，开展“体彩新春季乐小星送牛气”活动，千元电商卡、体彩公筷、视频会员卡等海量好礼送不停，牛气满满，让新年，从快乐与幸运出发。

体彩新春季 乐小星送牛气

“7星”送惊喜，新春有好礼。2021年1月8日至19日，每周二、五、日9:00-20:00，只要在体彩实体店购买单票10元及以上的体彩7星彩，如票面宣传区出现特定图案“”及“恭喜中红包，

请扫码领取！”字样，即可在2月7日23:59:59前，通过“中国体育彩票”APP或微信小程序进入“体彩新春季”活动页面，扫描票面底部二维码领取红包，有机会赢得千元电商卡、体彩公筷、视频会员卡等超多缤纷好礼。

同时，即开票新票也有新惊喜，2021年1月8日9时至2月7日23时59分59秒，购买者购买面值5元“牛”、10元“金牛贺岁”、20元“牛气冲天”3款“牛”年生肖即开票，单票中出500元及以上奖级，进入“体彩新春季”活动页面，扫描票面左下方保安区二维码后也能领取红包——百元至千元电商卡等你来拿。

一张彩票，两份期待，幸运翻倍。“体彩新春季”让温情延续，让年味更浓，让2021更值得期待。

全新7星彩 为幸运加码

2018年至今，“体彩新春季”活动已连续四年开展。作为每年的保留游戏，生肖即开票依旧是今年制造惊喜的主角之一。三款牛年即开票“牛”“金牛贺岁”和“牛气冲天”延续惊喜，继续陪伴大家欢庆春节。更加值得关注的是，今年“体彩新春季”活动的“主角团队”中多了一位新朋友——新7星彩。

2020年10月11日，7星彩焕新而来，在当年特殊的形势和彩票市场背景下，成一件彩票领域万众瞩目的大事件。新7星彩规则从投注方式、中奖条件、奖级奖金等各方面进行了优化，一等奖奖金成色更有保障、部分奖级奖金更高、选中“最后一位就有

奖”等极具吸引力的特点，迅速引发了一波“7星热”，同时，6+1的选号方式，能容纳更多生活场景中出现的数字，让7星彩迅速融入购彩者的日常，成为记录幸运时刻的独特方式。

新7星彩带着喜庆和好运，加入了“体彩新春季”系列活动的队伍中。礼迎新春，为幸运加码，相信将会为活动增添更多精彩和新意，给购彩者带来意想不到的惊喜购彩体验。

为梦想添彩 2021 携光而行

2020年，是艰难却温暖的一年，我们从未停止向未来美好生活进发的脚步。在我们直面困难、心怀希望迈向2021年的重要时刻，聚光而来的乐小星携手焕新登场的7星彩和牛

气满满的即开票，为购彩者们送上一份新年及新春大礼，用热情和爱意为新的一年增添希望，为每一个梦想添彩。

中国体育彩票始终坚持以“建设负责任、可信赖、健康持续发展的国家公益彩票”为目标，为社会公益事业和体育事业贡献力量。作为2021年的开年福利活动，相信“体彩新春季乐小星送牛气”活动将会给更多人带去期待和正能量，让更多公益微光聚集，温暖寒冬，照亮2021年，照亮未来的路。

体彩新春季感恩回馈活动即将开始，和乐小星一起，期待一个“牛气满满”的新春吧！（宗合）

●晒单

玩转排列3 直选倍投揽奖5200元



期待大奖来临，不时中个小奖——这就是全国众多购彩者的“中奖写照”，他们构成了购彩者中的“大多数”。为给这些“大多数”搭建展示平台，本报“晒单”专栏专门为“小奖不断”的你提供版面，在晒单的同时，也晒出属于万千购彩者的“小小的幸福”。

今天，我们一共展示五组中奖票，其中包括一张排列3游戏的直选倍投票、一组竞彩足球混合过关多票倍投票、两张传统足彩任选9场票以及一张顶呱刮体彩即开票。这五张票也从一个侧面反映出了体彩游戏丰富多样的特点，其中单票中奖金额最高的一张排列3游戏的倍投票：中奖者以50元的小投入，单票揽奖5200元，演绎了理性购彩、幸运中奖的鲜活事例。

●图1是体彩排列3游戏直选单式倍投票，中奖5200元。如图所示，这张票的出票时间是2020年12月18日19时06分，购彩者选择当晚开奖的排列3第20299期进行直选倍投，票面上一共有5注号码，采用5倍投注，单票投入50元。当期排3开奖后，该票5注号码中的第2注“323”

击中开奖号码，单倍直选中奖金额为1040元，经5倍投注后单票中奖总额达到5200元。

●图2是竞彩足球混合过关3串1的倍投票，一人多票中奖3630元。2020年12月23日晚，一位购彩者选择当晚进行的一场法甲、一场荷甲和一场意甲进行混合过关串关倍投，对于3关对阵全部单选，倍投50倍，连出10张票；第1关是波尔多对阵兰斯的让球胜平负（主队让1球），投注负，奖金值为1.53；第2关是海牙对阵兹沃勒的胜平负，投注负，奖金值为1.53；第3关是斯佩齐亚对阵热那亚的让球胜平负（主队让1球），投注负，奖金值为1.55。

不难看出，这位玩家对于竞彩足球的混合过关玩法颇有研究。在投注中，他对于两场主队让1球的赛事全部选择主负的彩果，而对于另外一场不让球却是客队实力占优的比赛同样选择了主负的彩果，个中深意值得玩味。实战中，上述3场比赛分别战成了1比3、0比2和1比2，相对应彩果被这位购彩者全部击中，单票中奖363元，10张票合计揽奖3630元。

●图3和图4是传统足彩任选9场投注单，双双中奖1366元。这两张票全部出自北京市海淀区第50063体彩实体店，投注的都是2020年12月24日开奖的第20082期足彩。当期足彩对阵为8场意甲、4场西甲、2场法甲的组合。彩果中，乌迪内斯主场0比2负于贝内文托爆出头号冷门，博洛尼亚主场2比2逼平亚特兰大也具有一定杀伤力，但由于当期国际米兰、罗马、皇家马德里、里昂、巴黎圣日尔曼等诸多胆材全部顺利打出，导致奖金成色并不太高。

如图所示，这两张票全部是采用“4单选+4双选+1全包”策略的96元复式票，“英雄所见略同”的是，对于乌迪内斯以及博洛尼亚这两场冷门对阵，二位购彩者全部采用了前者回避、后者双选“10”的方式，最终双选中1注任九头奖。

●图5是顶呱刮“锦鲤”20元面值票，中奖500元。“锦鲤”20元面值票一共有20次中奖机会，最高奖金100万元。如图：这张票的第一行刮奖区中“藏”着一条“锦鲤”，相对应奖金是500元。

■马丁/文并图

●开奖

连续14期在亿元以上高位运行

再飙升！7星彩奖池涨至1.22亿

本报讯 1月3日晚，体彩7星彩第21002期开奖。这也是7星彩进入新年之后的第二期开奖。当期开奖号码为前区707078以及后区8。一等奖继续空开。开奖后，7星彩奖池滚存再次飙升，涨至1.22亿元，再创新高。

当期7星彩一等奖空开；二等奖中出5注，单注奖金10848元，送出了最近16期以来的单注最高二等奖。此外，三等奖中出84注，单注奖金3000元；四等奖中出1577注，单注奖金500元；五等奖中出23196注，单注奖金30元；六等奖中出1217426注，单注奖金5元。根据计奖规则，7星彩的一等奖和二等奖为浮动奖级，三至六等奖为固定奖级。在第21002期开奖中，一等奖至六等奖各奖级返奖总额为787万余元，全国总中奖注数为124万余注。

第21002期7星彩通过1707万余元的全国发行量，筹集了631万余元体彩公益金。在全国联销体育彩票游戏品种中，7星彩是公益金计提比例最高的游戏之一，计提比例为37%——也就是说，购彩者每花2元投注1注7星彩，就为国家公益事业作出了0.74元的贡献。

当期开奖号码为前区707078以及后区8。开奖号码中，前区奇偶比为3比4，偶数号码稍占优势，终结了奇数号码在此前连续三期开奖中持续占上风的优势。当期开奖中的最大号码为8，当期最小号码为0——也是连续3期中出0的最小码；当期前区号码和值为29，数值适中。前区号码中，第一位号码7是间隔5期之后再次中出；第2位号码0是在时隔12期之后重出江湖；第3位号码7是消失13期之后又一次出现；第4位号码0则是此

前一期的重号并在最近5期之中亮相多达3次；第5位号码7此前的空开期数是2期；第6位号码8则是在间隔长达47期之后又一次被摇出，极具“古树开花”之意。在当期开奖中，后区号码8为偶数号码，也是偶数号码在最近4期开奖中的第三次出现。在最近10期开奖中，后期号码的奇偶中出比例为6比4，奇数号码稍占优势。

值得注意的是，当期7星彩开奖号码中，数字7出现多达3次，果然“无愧”于“7星彩”之名。这种情况并不多见。7星彩开奖中此前一次出现单期中出3个7号码的情况，还是发生在7个多月之前——2020年5月31日，7星彩第20044期开奖，当期奖号为7972147。

从2020年10月13日晚开奖的第20100期开始，7星彩实施了新规则。据统计，在新规则实施的前36期（第20100期至21002期）开奖中，一共有13期中出一等奖，头奖总注数达到19注，单注奖金全部达到封顶足额500万元。

第21002期开奖后，7星彩一等奖滚存1.22亿元，奖池金额再次刷新历史纪录。这也是7星彩奖池自2020年12月4日第20122期之后，连续第14期在1亿元以上的高位运行。在不计此后期销售的情况下，7星彩的1.22亿元奖池足够支撑开出至少24注单注500万元的足额一等奖。

值得关注的是，作为当前我国体育彩票的两个大盘游戏产品，体彩大乐透和7星彩的奖池全部达到亿元以上的高水平，其中大乐透奖池为8.01亿元（截至1月2日第21001期开奖后），7星彩奖池为1.22亿元。（刘一楠）